

# 菏泽市旅游发展总体规划启动实施

## 37个项目在建,多彩菏泽令人期待

本报菏泽6月8日讯(记者 张建丽) 8日,记者从菏泽市旅游局获悉,结合全市开展的精准扶贫、“一村一品一乡一业”工作,目前,该局向省旅游局争取环城游憩带发展专项资金500万元,争取省乡村旅游发展专项资金440万元,打造了一批乡村旅游点。其中包括:创建乡村旅游示范县1个、示范镇2个、示范村2个、品牌化发展镇1个、传统古村镇1个、传统文化村落3个、传统民居4个、乡村(社区)博物馆5个、扶贫村12个和乡村旅游品牌

经营户30户。  
据介绍,今年是菏泽市旅游规划落实的一年,目前已经启动了《菏泽市旅游发展总体规划》和市、县两级乡村旅游发展规划的实施工作,并指导牡丹区黄堍镇编制《菏泽市黄堍镇旅游产业发展规划(2014-2030)》,指导鄄城县编制完成《菏泽市鄄城县杨集村“黄河人家”旅游特色村修建性详细规划》。  
在规划的引领下,第一季度菏泽共有旅游项目50个,其中在建旅游项目37个,计划总投资

240.24亿元,已累计完成投资83.2亿元,完成年内投资1.72亿元。重点指导了中国牡丹园、鄄城水浒好汉城三期、盛华牡丹产业园、浮龙湖省级旅游度假区游客中心等旅游项目的建设。策划了单县浮龙湖争创国家4A级旅游景区提升方案,启动了整改、申报工作,完善了游客中心、停车场及标识系统建设。围绕菏泽市环城市旅游游憩带规划的实施,制定了菏泽市环城市“一河三区”旅游项目建设构想和实施方案(草案)。  
另外,记者了解到,为加强

旅游服务质量监督,国家旅游局制定印发了《旅游服务质量“万名社会监督员”工作方案》和《旅游服务质量社会监督员职责和工作办法(试行)》。工作方案中对社会监督员的选聘范围是,各级人大、政协、相关部门和企业、专家学者、新闻媒体等人员。按照国家局的工作方案,省级分配给菏泽市首批名额15名。经过层层筛选,于4月份推荐上报到省旅游局,现在省局正在统一制作聘书及证件。  
国家旅游局将收录所有社会监督员的信息向社会公布,使

旅游服务质量“万名社会监督员”制度在全国形成影响,以便开展工作。社会监督员要依据相关的法律法规和有关旅游服务标准,对旅行社、景区及为旅游者提供交通、住宿、餐饮、购物、娱乐等服务的旅游经营者,导游、领队等旅游从业人员,以及旅游主管部门及其工作人员进行监督,提出问题和意见。通过社会监督员的工作,更好地营造规范有序的旅游市场环境,提升旅游服务质量,促进旅游业的持续健康发展。

# 借子女升学敛财?查处!

### 东明县纪委下发通知,拉响“升学宴”预警铃

本报东明6月8日讯(记者 张建丽) 如今正值高考之际,为防止官员借子女升学敛财,东明县纪委监察局近日下发了《关于制止党员干部利用子女升学之机大操大办借机敛财的通知》,提前拉响“升学宴”预警铃。  
在通知中要求党员干部在子女升学问题上做到“六不”,即不为子女升学铺张浪费、大操大办,不摆“庆功宴”“谢师宴”等非家庭聚餐;不借子女升学之机滥发请柬、收礼敛财;不收受管理和服务对象、下属单位和个人、私营企业及其他与行使职权有关系的单位和个人的贺礼;不巧立名目用公款支

付应自己承担的子女学习费用;不到下属企业、单位和私营企业报销应由自己承担的子女升学费用;不动用公车和公款送子女上学。  
为使“六不”要求真正落到实处,东明县纪委监察局将与有关部门密切配合,通过受理信访举报、现场检查、舆论监督等方式,加强对各级领导干部对办理升学宴事宜的监督检查。同时,公布举报电话0530-3909007,开通网上电子举报信箱dmjwzls@163.com,接受群众监督,对违规办理升学宴的,发现一起,依纪依法从严查处一起,并在全县范围内通报。



# 筑梦“一带一路” 出入境贸易大增

本报菏泽6月8日讯(记者 董梦婕) 日前,记者从菏泽检验检疫局获悉,今年第一季度,该局共完成“一带一路”沿线国家的出入境货物检验检疫3793批,占同时期总批次的44.92%,货值14382万美元,占同时期总货值的45.71%。

受2014年法检目录调整以及自2015年1月1日开始取消的进口机动车登记检验工作影响,2015年第一季度菏泽检验检疫局与“一带一路”国家相关的出入境货物检验检疫业务均低于2014年同期。

据了解,2015年第一季度,菏泽出入境货物检验检疫货值前十名的国家分别为:日本、韩国、菲律宾、马来西亚、越南、印度尼西亚、沙特阿拉伯、阿联酋、俄罗斯、巴基斯坦。其中,需要特别指出的是,与中亚5国(哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、土库曼斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦)相关的检验检疫业务情况发生了“由无到有、由少到多”的较大变化。中亚5国2015年第一季度发生出入境检验检疫业务的共30批,货值212.11万美元,同比分别增长400%和576.40%。

# 单县纪委开展“廉政约谈”机制促警钟长鸣

本报菏泽讯(通讯员 舒凯) “上周五下午召开专题学习会组织开展‘三严三实’专题学习,并围绕当前严格执行纪律的新形势,积极开展讨论……”这是某乡镇党委书记正在约谈会中进行工作汇报。  
近日,单县纪委积极探索

建立基层定期“廉政约谈”机制,通过“约谈”敲警钟、亮红灯,将监督关口前移,使领导干部增强廉洁从政意识,提高拒腐防变能力。  
“廉政约谈”对象为各乡镇党委书记,县直单位部门负责人。约谈前,县纪委全面了

解约谈对象的工作情况;约谈时,安排专人做好谈话记录;约谈人指出乡镇、部门或个人在一定时期、一定范围内党风党纪方面存在的苗头性、倾向性问题,就存在问题的原因作出说明,提出“预警”;约谈后,约谈对象需及时进行自查整

改,并上报整改落实情况。同时县纪委将对整改落实情况进行跟踪督查、问责问效,约谈对象如有借故拖延、规避约谈等行为,或对本身存在问题拒不改正或整改不彻底的,将责令其限期改正,直至给予相应处理。

## 齐鲁晚报·今日菏泽

# “梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

### 爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想